11Iro

HWmsa: Muxaun
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 28.06.2009 21:52:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 28.06.2009 22:40:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/176992/answer/176993




1. IuarHos: sapeKTuibHas TUCHYHKIUS, MOXKET OBITH UMEETCS aHIPOTeHOnePUITHUT.

2. [Insg onpenenenus o6beMa o6creoBanus HeoOxonuMo cobecemoBanue ¢ Bamu u ocmotp. Kak
TIPaBUJIO0, BHAYaJsle MPOBOMASAT CIIEAYIOIINE UCCIeN0BaHUs: TOPMOHABHEIA CTATyC (MyKCKHUE TI0JIOBHIE
TOPMOHBI), YeTHpeXCTaKaHHast Mpoba, Y3U opraHoB MOIIOHKH, HOMIIIEPOrpadusi COCYI0B II0JI0BOTO

YJI€Ha, TEeCTHI Ha IIpegMeT HaJIndud HOYHOM 9PEeKInHn.



